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KOCYJENT (3) sb m
kocyjent (3), [kocijent a. kocyjent].
Teksty nie oznaczają ó oraz é.
sg [N kocijent. ◊ I kocijent(e)m.] ◊ L kocyjencie (3).
Sł stp, Cn, Linde brak.
Wynik dzielenia, iloraz [quoties – ilekroć, jako wiele razów Mącz 344c; – jak często Calep; ilekroć –

quoties Cn] (3) : Ieſtli czo oſtanie złotich mniey niż dzielnik tedy ie obroć na groſze przez to ile nieſie
złoty á rozłożywſzy zaſię dziel przez dzielnika á w kociencie przydą groſze KłosAlg E4v, E3, F; [dwie
licżbie ſą potrzebne w káżdym dźieleniu. Napierwey licżbá ktorą maſz dźielić/ á licżbá przez ktorą
maſz dźielić/ z ktorych dwu wychodźi trzećia licżbá ktorą zową koćientem/ ktory koćient vkázuie
wiele raz licżba przez ktorą dźieliſz/ może być mianá w tey licżbie ktorą dźieliſz WojAlg C2].
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